

MÜLLTRENNSYSTEM MTS90

MERKMALE

- Signalfarben Blau, Schwarz und Gelb sorgen für eine eindeutige und einfache Mülltrennung
- Einfache Entleerung durch die drei herausnehmbaren Abfallbehälter
- Ein Austreten von Gerüchen wird durch das automatische Schließen der Öffnungsklappe verhindert
- Verbaute Zylinderschlösser ermöglichen das Abschießen der farbigen Türen
- Kann problemlos in Schulen, Krankenhäusern, Büros und öffentlichen Einrichtungen eingesetzt werden

TECHNISCHE DATEN

Typ	Einheit	Wert
Breite	mm	980
Tiefe	mm	360
Höhe	mm	900
Gewicht	kg	21,9
Material		Edelstahl
Farbe		Silber
Volumen pro Behälter	l	30
Gesamtvolumen	l	90



WASTE SEPARATION SYSTEM MTS90

POUBELLE TRI SELECTIF MTS120

- The three colors, blue, black and yellow, ensure clear and simple waste separation
- The three removable waste garbage cans allow easy emptying of the recycling station
- The silver opening flaps above the waste bins close automatically, preventing odors from escaping
- The built-in cylinder locks allow locking the colored doors
- The shapely bin fits into almost any environment and can accordingly be used in schools, hospitals, offices and public facilities

TECHNICAL DATA

Type	Unit	Value
Width	mm	980
Depth	mm	360
Height	mm	900
Weight	kg	21,9
Material		Stainless steel
Color		Silver
Volume per container	l	30
Total volume	l	90



POUBELLE TRI SELECTIF MTS90

CARACTÉRISTIQUES

- Les quatre couleurs, bleu, noir, vert et jaune, assurent un tri clair des déchets
- Les quatre poubelles amovibles permettent de vider facilement le système de tri des déchets
- Les clapets d'ouverture argentés au-dessus des poubelles se ferment automatiquement et empêchent ainsi les odeurs de s'échapper
- Les serrures à cylindre intégrées permettent de verrouiller les portes colorées
- Le conteneur esthétique s'intègre dans presque tous les environnements et peut donc être utilisé dans les écoles, les hôpitaux, les bureaux et les établissements publics



DONNÉES TECHNIQUES

Type	Unité	Valeur
Largeur	mm	980
Profondeur	mm	360
Hauteur	mm	900
Poids	kg	21,9
Matériau		Acier inoxydable
Couleur		Argent
Volume par récipient	l	30
Volume total	l	90